8NS
6°S X 0°0072d DA &Iy

bv
= ly e |2 |5 2
09 g 2 & o > 3
s | = | & | 8 g | |8 S
g g z. o ® ? g
= |z |2 |3 |3 |§8 |E
= I~ = @ @ = = ¢
— 5 g | % z z 3 |z 0
g Z|g | & | |g |2 |B g 3
NI Nk
$ :
g - \\ 0,0 0,86 195,74 | 96,60 2 2
J)\_ °© 33 5 I 0,85 195,75 | 96,60 | proj. studz. @ 1,5 m, rz.d. 95,45
, 2,2 _«8 g — et skrzyzowanie z istn. elektr. eN - rz.o. ~95,70j eN
N [=)
e £, F [ [T : 2
"y 2 u e
&Q_ /119 0.70 | 9590 | 96,60 H
/
//
172] /
Iil’“’_ 7
g
X
S
Z
=
o
2
G Q
0 <
T ZY s|g
% g 215
E ak
(e
>
B
] =
v £ a
SO 1
S _ 61,2 0,90 96,00 96,90 proj. studz. @ 1,0 m, rz.d. 95,00 8, @
o (]
h: Sy
g = . L
% 65,2 | 0,92 196,00 | 96,93 | skrzyzowanie z istn. kan. ks200 - rz.d. ~8§,15 ks200
S 15
68,8 | 0,93 | 96,01 | 96,95 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.o. ~96,05 t1116/14
=
o
81,4 | 0,99 196,04 | 97,03 | skrzyzowanie z istn. elektr. eN - rz.0. ~96,13 eN
- S
2
g S K
2 %o =
> w
S ZX: 1,04 | 96,06 | 97,10 | proj. studz. @ 1,0 m, rz.d. 95,06 7))
= |8 - «
w3 w) |l
o E P
o = )
2 <
w
Y
'\1
1139 [ 0,99 [96,17 | 97,16 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~96,26 t1116/14
¢
©
2
kS
()
(@)}
o
N
U]_ _ 128.5 0,96 [96,24 | 97,20 | proj. studz. @ 0,6 m W
= =
= [ %
S
NE
=3
213
2|5
=
g
o
2
s |0
o 5 i i - ~
1514 | Ozog 1,06 | 96,35 | 97,41 |skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~96,51 t1116/14
— g
ol °
[e) l
s &
Ne) =
o
g
N, ~
— N
/(%ih\_ _ 171,7 1,14 196,46 | 97.60 | proj. studz. © 0,6 m 2 @
= = B n
~1 lw) [« ~
@ 176,5 | 1,21 96,48 | 97,69 | skrzyzowanie z istn. elektr. eNA - rz.0. ~96,79 © eNA
< 179,0 | 1,24 196,49 | 97,73 | skrzyzowanie z istn. wod. wo40 - rz.0. ~96,38 \
wo40
§
4
]
S
(9%) (53
(ot oo
=
i
2 2
= g
m_ 2048 1,58 196,62 | 98,20 | proj. studz. © 0,6 m wn
s/ “F =
O *® I | - - 1
v =
3 __ 00 0,90 196,00 | 96,90 | proj. studz. @ 1,0 m, rz.d. 95,00 — 7))
Y 24 | —~ 0,92 [96,00 | 96,92 | skrzyzowanie z isin. kan. ks160 - rz.d. -95.52_B o160 ™
% S 4.7 | % 0,94 196,00 | 96,94 | skrzyzowanie z istn. elektr. eN - rz.0. ~96,04 eN
< =]
: :
= i
o ; S
o
= E
Y ;
AN O
2 &
/g _ 21,6 1,06 [96,04 | 97,10 | proj. studz. @ 1,0 m & @
; . N |
§ S 239 | 1,07 196,05 | 97,12 | skrzyzowanie z istn. wod. gD80 - rz.o. 95,3‘9‘ WwDS0
B
(=3 i
=4 . L i
290 | 1,11 96,06 | 97,17 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~96,27 t1116/14
||S
& o
B t
= X
= ; N
o) & ~
; : |
@ ° R
% "§ \ZO } ﬁ?
2 B o
(%O\_ _ 52,2 1,30 [ 96,10 | 97,40 | proj. studz. @ 1,0 m £ f ! @
“ > 0
= —- )
E = 56,6 | I 1,29 [96,14 | 97,43 | skrzyzowanie z istn. gaz. gn40 - rz.0. ~96,63\ & gn40
8 58,5 “\\o] 1,29 96,15 | 97,44 | skrzyzowanie z istn. wod. 90 - rz.0.~95,84 \ B
| 2 E‘i; w90
64,6 | 1,28 196,20 | 97,48 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~96,58 t1116/14
B4 5 g
H | |
o 78,0 | 1,25 196,31 | 97,56 | skrzyzowanie z istn. kan. ks160 - rz.d. ~95,50 Kks160
N i
/% _ 83,7 1,25 196,35 | 97,60 | proj. studz. @ 1,0 m @
=
s ¥
§
e
o
T
S B
w . .
100,3 _:: o 1,33 196,48 | 97,81 | skrzyzowanie z istn. kan. ks160 - rz.d. ~95,85 ks160
5 7
s
~ :
< :"i’
0 T “':"
2] B
g 23 |2
g »E¥
115,1 £ 1,40 196,60 | 98,00 | proj. studz. @ 1.0m : 4
=
>< - 5 73
E —_ I ; >
3 120,8 | u: % 1,41 [96,61 | 98,02 | skrzyzowanie z istn. wod. w40 - 1z.0. ~96,42 \Zo w0
g ’:'
125,6 | 1,41 [96,62 | 98,03 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~97,13 2 - t1116/14
SE °
1 1
w 5 ©
N H 3
135,6 | 1,42 196,64 | 98,06 | skrzyzowanie z istn. gaz. g25 - rz.0. ~97,26 |§ - 025
T
= 142,0 | 1,43 | 96,65 | 98,08 | skrzyzowanie z istn. wod. w50 - 1z.0. ~96,85 < = w50

- °
=g &
© %t 1474 1,44 [ 96,66 | 98,10 | proj. studz. 0 1.0m - x

S 149.6 1,44 196,66 | 98,10 | skrzyzowanie z istn. elektr. eSn - rz.0. ~97,20 P N k.
mﬁ___ 1,43 196,67 | 98,10 ] skrzyzowanie z istn. elektr. 2en - 1z.0. ~97,20 [ 15 3eN
o S ; . 3
1242 96268 98210 k tn. kan. ks200 - rz.d. ~95,82 1
% 156,5 1553 | & 147 Y96.638 YO8.10 Sé%ﬁ%iﬂiiiii&l el 1677 oo ~07,20& E ks200

i 1,41 196,69 198.10 [ proj. studz @ 1,0m S ti16/14 x
=I5 158,0 i N
N 2

B S
g 165.0 1,44 196,70 | 98,14 | skrzyzowanie z istn. gaz. gn25 - rz.0. ~97,34 ®
1663 —=T 1,44 Y 96,70 Y 98,14 Y skrzyzowanie z istn. kan. ks160 - rz.d. ~95,97 \ n25
1,45 196,70 1 98,15 [ skrzyzowanie z istn. wod. wl40 - rz.0. ~96,60 511;%0
167,7 W
=
1738 | 1,46 [ 96,72 | 98,18 | skrzyzowanie z istn. elektr. eN - rz.0. ~97,28 5 N
w N
~ ©
179.,5 _u\ 1,49 [96,73 | 98,22 | skrzyzowanie z istn. i elektr. eSn - rz.0. ~97,31 - eSn
18527 | 1,51 96,74 | 98,25 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~97,35 t1116/14
§
IS4
T .
. B
/% 1955 1,54 | 96,76 | 98,30 | proj. studz. @ 1,0 m & <z
= I
S
§
IS4
1
O
ES
[\S)
2104 g 1,53 96,79 | 98,32 | skrzyzowanie z istn. elektr. eS - rz.0. ~97,42 o B |'§’
- W ISl 1) eS
o R
o 2178 | 1,53 | 96,80 | 98,33 | skrzyzowanie z istn. gaz. g40 - rz.0. ~97,53 B - 240
% 2198 | 1,53 [ 96,81 | 98,34 | skrzyzowanie z istn. wod. wA90 - 1z.0. ~96,74 WA90
- 2228 1,56 | 96,81 | 98,34 | proj. studz 0 1,0m 2

T z E

N
= g (o9} = °
> ' ° — I o

w = =
- \S) S
S 2326 | = =
% 2334 32,6 g — 1,47 196,84 - 98,31 skrzyzowanie z istn. elektr. eN, eS - rz.0. ~97,41 :I%

_ 2361 1,46 | 96,84 | 98,30 | proj. studz. © 1,0 m, rz.d. 95,84 x
oz _. 7
o I
9 X

s =
f=}
)}
&
/F\_ 25211 1,29 | 96.96 | 98.25 | proj. studz ¢ 0.6 m @
= N
[
N
=)
o
)}
&
/F\_ 2930 1,38 |97.27 | 98,65 | proj. studz ¢ 0.6 m @
=
7/l s =
[
©
)
)}
&
S 3123 1,28 | 97.42 | 98.70 | proj. studz. @ 0.6 m »
)} = a
[\e)
N N
® e
L = 2
S N o
= &~ 3]
‘é" 1,30 | 97,58 | 98,88 | skrzyzowanie z istn. elektr. eNA, eS - rz.0. ~97,98 \ig SI%A
1,30 97,60 | 98,90 proj. studz. @ 0,6 m |@ g
1.29 197.61 | 98.90 [ skrzyzowanie z istn. kan. ks200 - rz.d. ~97,29 ks200 \o
o | 1 1 | S
Il [£1,2971 97,611 98,90 JSkizyzowanie 7 ist, eleKir. eNA, €S - TZ.0. ~ AN €
15 [128 7197627 98.90 Jproj. studz. © 0.6 m eNA 4
X = (]
8 < =
=}
2
2
= 8
5
w
<
2 |ug
o Zz 9
0w
&
(@]
>
L
[\
)}
&
[

o 3773 1,32 197,73 | 99,05 | proj. studz. @ 0,6 m %
= sk
5z

hadiR-N
wn
g
&
2
N
w W
o0 *
- =
3983 | ¥ 1,30 | 97,79 | 99,09 | skrzyzowanie z istn. kan. ks160 - rz.d. ~97,58 N Ks160
2
O
o
405,6 | 1,29 97,82 | 99,11 | skrzyzowanie z istn. elektr. eN - rz.0. ~98,21 / z eN
i
O
(=]
)} I}
5 ¢ o
z |& 4146 | 1,28 [ 97,85 | 99,13 | skrzyzowanie z istn. elektr. eNA - rz.0. ~98,23 e eNA @)
N4 - - -
>3 P 415.6 1,28 197,85 199,13 proj. studz. @ 0,6 m g‘ S
~
N . .
= 4209 | 1,24 | 97,87 | 99,11 | skrzyzowanie z istn. kan. g32 - rz.d. ~97,67 = ks160
— °
& o
™~ >
e 429,5 | 1,17 197,90 | 99,07 | skrzyzowanie z istn. tele. t1116/14 - rz.0. ~98,17 .; t1116/14
> . g ° )
4340 1.14 19791 | 99.05 | proj. studz. @ 0,6 m av? 5
° y oy
7l — s e
= 4391 | — 1,10 97,93 | 99,03 | skrzyzowanie z istn. elekir. eN -rz.0. ~98,13 [
o 439.,4 [ — skrzyzowanie z istn. kan. ks63 - rz.d. ~97.62 = 16(1;163
(2) 4427 1,07 197,94 | 99,01 | skrzyzowanie z istn. wod. wol10 - rz.0. ~97.31 woll0
4451 1.06 | 97.94 | 99.00 | proj. studz © 0.6 m 7
=
4
i o
»® 2
< N
3
g 460,6 | 0,92 97,99 | 98,91 | skrzyzowanie z istn. kan. ks160 - rz.d. ~97,80 ks160
U'_ _ 463,1 0,90 [ 98,00 | 98,90 | proj. studz. @ 0,6 m %
§ N
25 N [
479,5 _? 0,90 | 98,05 | 98,95 | skrzyzowanie z istn. gaz. gD32 - rz.0. ~98,15 gD32
™~
¢
=}
2
] :
o 2 ’
U'_ 4945 3 0,90 198,10 | 99,00 | proj. studz. @ 0,6 m %
= N
:
hed 1 =
g® Z0 Zaox (:
g7 ¢|e| | =2 sle=z| 88 28 815 |2
gse| 2|2 € g lTegs| £E2 gz 278 >
S| Z|5| &| F 2385 88 22 588 |o
== N| = g SIN= 8 — = w2
= El5] 2 glg=zZ| 82 5= Zzg0o |
< 31 Tl 8 20 <3 3Zc
< st 22 AR »HF
2 | 20 2
YIEE|R|€E| T | EF|EE | 2B S Fg9
2l 225 2 E.? "vg- ne %8 >8 ;('}
= |o%|S[2F F | 22|25 =9 oY bz
o 2 Z =5 | =2 Cc ®mw > >
A HE AR E R EE
- AR IEE: = SR N > x N SIS
S |Sg|5(82| E 208 =2 za =2
o glE|z28| ¥ S ol Og @3 23
= ~la|RE ° 2 E|88 gz 3Z° e
1927 7| mE[SE | 82 8= &
g|2|S = EN|EF N> N8 3>
a|F B R s Z% o2
g < ZE|% 5> Q¢ <3
P S FE 3y 22
2 g £3 2l 22 £7 EE
g 4 wNIE | =8 20 g
I ' E g N 4 < = Z - 5 >
— N S o | ® % =~ > c N Q
= g v Z|< 5% &= N
S i S&|2 o Z~w B3N 5N
& S| 22|78 z8 YZ §R
S w S| 9WE 5= 83 e
SEINE | SECE AE
55|72 | 25 4% g3
*E|Q 5 zZ 25 N A
= SIS ° 5 2= o)
; L | L ~ = N < Z
| & =R o w g g
MRS 57z aN
2w S Sz
W E. 1) &z es}
& | = Q4 E

IS




